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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

Σε συνέχεια της πρότασης της εταιρίας για παράταση των διαπραγματεύσεων για την 
ΕΣΣΕ 2019 μέχρι την έκδοση του τιμολογίου της περιόδου 2019-2022 από τη ΡΑΕ, το  
ΔΣ του ΣΕΔΕΣΦΑ συναντήθηκε χθες 28.03.2019 με την επιτροπή διαπραγματεύσεων 
προκειμένου να βρεθεί λύση και συμφωνία ώστε να μη μεταβληθεί το σημερινό 
μισθολογικό καθεστώς στη περίοδο των διαπραγματεύσεων, δεδομένου ότι την 
31.03.2019 λήγει και το τρίμηνο της μετενέργειας της ΕΣΣΕ. 
Η συμφωνία αποτυπώνεται στο συνημμένο πρακτικό συνάντησης, το οποίο έχει στην 
τελευταία του σελίδα και τη χειρόγραφη άποψη μας, όπως τη διατύπωσε ο νομικός μας 
σύμβουλος. 
 
Στο σημείο που το εν λόγω πρακτικό αναφέρεται στην ατομική ενημέρωση του κάθε 
εργαζομένου, εφόσον η εταιρία δεν επιλέξει η ενημέρωση να γίνει με email όπως 
προτείναμε, αλλά απαιτήσει την υπογραφή κάθε εργαζομένου, εγκαίρως θα σας 
γνωστοποιήσουμε κείμενο επιφύλαξης το οποίο θα θέσετε κάτω από την υπογραφή σας 
και το οποίο έχει ήδη ετοιμάσει ο νομικός μας σύμβουλος. 
 
Τώρα όσον αφορά τη συνέχεια. 
 
Την Τετάρτη 03.04.2019 θα συναντηθούμε με τη ΡΑΕ. 
Μέχρι το τέλος Απριλίου, σύμφωνα με όλες τις εκτιμήσεις, θα έχει οριστικοποιηθεί από 
τη ΡΑΕ το τιμολόγιο της περιόδου 2019-2022 και άμεσα θα αρχίσουν πάλι οι 
διαπραγματεύσεις. 
Στις διαπραγματεύσεις αυτές η εταιρία είτε θα εμείνει στην αρχική της πρόταση είτε θα 
τη βελτιώσει, όπως της έχουμε προτείνει με στόχο να διατηρήσουμε την εργασιακή 
ειρήνη στο χώρο μας.  
Στην πρώτη περίπτωση και δεδομένου ότι η πρότασή της αυτή έχει ήδη απορριφθεί σε 
Γενική μας Συνέλευση, θα συγκαλέσουμε Γενική Συνέλευση με θέμα να εγκρίνετε την 
προσφυγή μας στον ΟΜΕΔ με ταυτόχρονη κατάθεση αγωγής για τις αποδοχές μας της 
περιόδου 20.12.2018-31.03.2019. 
Στη δεύτερη περίπτωση και πάλι θα συγκαλέσουμε Γενική Συνέλευση προκειμένου να 
λάβουμε τις απαραίτητες σχετικές αποφάσεις.  
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Κλείνοντας την ενημέρωσή σας αυτή, θεωρούμε απαραίτητο να απαντήσουμε στις 
επαναλαμβανόμενες προσπάθειες του Ανώτατου Εκτελεστικού Διευθυντή κ. Nicola 
Battilana να φέρει σε αντιπαράθεση και σύγκρουση τους συμβασιούχους εργαζομένους 
με τους αορίστου χρόνου. 
Την  τελευταία φορά που το έκανε, ήταν στην συνάντηση του με τους εκπροσώπους της 
ΠΟΕ, στους οποίους δήλωσε ότι εφόσον δεν κάνουμε δεκτή την πρότασή του για την 
ΕΣΣΕ 2019, δεν μπορεί να προχωρήσει στις προσλήψεις των συμβασιούχων 
συναδέλφων. 
 
Εμείς του απαντούμε ότι, εφόσον μας καταθέσει επίσημα στοιχεία σχετικά με την 
αύξηση του μισθολογικού κόστους την οποία θα επιφέρει η ένταξη του συνόλου των 
συμβασιούχων συναδέλφων στην ΕΣΣΕ που μας έχει προτείνει και ταυτόχρονα 
δεσμευτεί σε νομικό κείμενο, το οποίο θα συντάξει ο νομικός σύμβουλος του ΠΣΕΦΑ ότι 
μέχρι την 31.12.2019 θα έχει προσλάβει το σύνολο των συμβασιούχων συναδέλφων, 
άμεσα θα συγκαλέσουμε Γενική Συνέλευση με θέμα την έγκριση της πρότασής του. 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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